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Sekilde d, // d,, d,//d,, |BC|=|CDJtir.

|AB| = 4 cm, |[DE| = 5 cm olduguna gére, |AC| + |CE|
kac¢ santimetredir?

A)8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12
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Sekildeki ABC ve DEC Uggenleri eskenar tggenlerdir.
m(A/D\E) = 40° ve E noktasi, [AB] kenarinin lizerinde

olduguna gore, m(B/E\C) kag derecedir?

A) 80 B) 90 C)100 D) 110 E) 120
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Sekildeki ABC ve DEF (iggenlerinde ABC ~ FDE dir.

|AB| = 4 cm, |BC| = 5 cm ve |DE| = 10 cm olduguna
gore, |DF| ka¢ santimetredir?

A) 14 B) 12 C) 10 D)9 E)8
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Sekildeki ABC ve DEF ticgenlerinde ABC ~ EFD'dir.
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m(ACB) = 60° ve m(EFD) = 55° olduguna gore,
m(B/PTC) kag derecedir?

A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65
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Sekildeki ABC ve CDE tcggenlerinde [AB] L [BC],

[CD] L [BC] ve [AC] L [DE]tir.

|AB| = 6 cm, |EC| = 4 cm ve |CD| = 8 cm olduguna
gore, |AE| ka¢ santimetredir?
A)8 B)9 C)10

D) 12 E) 14
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Sekildeki ADF ve BCF dik Uggenlerinde [AD] L [AF] ve
[BC] L [BFTtir.

F € [AB], E € [DF], [FC] L [FD] ve |AF| = 2|BC|,

|ED| = |EF| = 4 cm olduguna gore, |CE| kag
santimetredir?

A) 45 B)6 C) 442 D) 4 E) 2V3
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Sekildeki ABC lggeninde D € [AB] ve
Py P

m(ACD) = m(ABC)'tir.

|AD| = 2 cm, |AC| = 6 cm ve |CD| = 5 cm olduguna
gore, |BC| kag santimetredir?

A) 15 B) 14 C) 13 D) 12 E) 10
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Sekildeki ABC ve ADC uggenlerinde [AD] N [BC] = {E},
P Py N P
m(ABC) = m(ADC) ve m(BAC) = m(DEC)'tir.

IDE| = 4 cm, |AB| = 12 cm ve |EC| = 7 cm olduguna
gore, |AC| kag santimetredir?

A) 15 B) 18 C) 20 D) 21 E) 24
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Sekildeki ABC liggeninde |AC| = 8 cm, |[CD| = 4 cm,
|AD| = 5 cm ve |BD| = 12 cm olduguna goére, |AB| kag
santimetredir?
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Sekildeki ABC ve ADF eskenar tiggenlerinde D € [BC] ve
[AC] N [DF] = {E}tir.
|AB| = 9 cm ve |AF| = 6 cm olduguna gore, |AE| kag
santimetredir?
A)3 B) 4

D)5 E) =~
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Sekilde ADE eskenar tg¢gen ve B, D, E, C noktalari dog-
rusaldir.

N Py
m(BAD) =m(BCA), |BD| =4 cm ve |EC| =7 cm oldugu-
na gore, |DE| ka¢ santimetredir?

B) 2V6

A) 2.5 C)5 D) 27 E)6
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Sekildeki ABC ikizkenar Ucgeninde |AB| = |AC| ve
D, B, C, E noktalari dogrusaldir.

|IBD| = |CE|=6 cm, |BF| =9, |CM| =4 cm ve [ME| =8 cm
olduguna gore, |DF| ka¢ santimetredir?

A) 12 B) 10 C)9 D)8 E)7



